

亲爱的励伯伯，廖阿姨，

新年好！

现在我正一个人坐在教室里给你们写这封信，临近期末了，事情似乎变得更多了，也很少花时间去写一些东西，所以我想处于一个不被打扰的状态，用心地写这封信。

距离上一次给你们写信，大约有一年的时间了，仔细想想，有时候我也忍不住想感慨一下时间过得真的很快且悄无声息。

刚刚过去的2012年是传说中的末日年，可如今流言不攻自破。在过去的一年里依旧发生了很多的事，依旧是有欢笑有泪水，依旧是平常而又不平常着。

2012年的6月我告别了初中生涯，离开了陪伴了我们三年的老师与同学，大家都忍住不哭，因为我们都不会忘记我们之间永恒的友情与师生情。9月，我踏进了理想的高中的大门，正式成为了一名高中生，走在被人们称作人生中第一条最重要的道路上。刚开学的时候，心中是怀着无限的憧憬的，我看看那高高的教学楼，我知道，这是一个全新的开始。

上了高中才发现高中与初中完全是两个不同的概念。刚入学就是军训，教官特别严厉，烈日炎炎，很多同学都倒下去了，所幸初中每天的晨跑让我有了很好的身体素质，没有觉得特别吃不消。不过最大的不同是学科的难度、深度和数量有了显著的增加。一开始觉得很抽象，与现实的情况总有那么些出入，让人百思不得其解。不过后来慢慢接触到更多的知识后就觉得恍然大悟了。教学在上必修一的时候，考虑问题总是太过表面化，看见题目文字量大了点，稍微复杂点就不愿去想，现在经过一学期的学习，我对数学已经从最初的害怕到喜欢了，因为我发现知识点

